

习近平对浙江安吉黄杜村农民党员向贫困地区捐赠白茶苗作出重要指示强调 增强饮水思源不忘党恩意识 弘扬为党分忧先富帮后富精神

新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对浙江省安吉县黄杜村农民党员来信提出向贫困地区捐赠白茶苗一事作出重要指示强调，“饮水不忘挖井人，致富不忘党的恩”，

这句话讲得很好。增强饮水思源、不忘党恩的意识，弘扬为党分忧、先富帮后富的精神，对于打赢脱贫攻坚战很有意义。

今年4月，黄杜村20名农民党员给习近平写信，汇报村里种植白茶致

富的情况，提出捐赠1500万株茶苗帮助贫困地区群众脱贫。

习近平作出重要指示后，国务院扶贫办会同有关部门立即落实，确定湖南省古丈县、四川省青川县和贵州省普安县、沿河县等3省4县的34个

建档立卡贫困村作为受捐对象。受捐4县均为国家贫困县和深度贫困县，受捐群众都是尚未脱贫的建档立卡贫困户。

近日，黄杜村农民党员向西部地区贫困村捐赠白茶苗举行签约仪式。

根据协议，黄杜村村民将“白叶一号”白茶苗，捐赠给以上34个贫困村栽种，实施种植指导和茶叶包销，通过土地流转、茶苗折股、生产务工等方式，预计带动1862户5839名建档立卡贫困人口增收脱贫。

《习近平谈治国理政》第一卷中、英文版电子书上线

新华社北京7月6日电（记者史竞男）为了向国际社会全面、深入介绍习近平新时代中国特色社会主义思想，由外文出版社出版的《习近平谈治国理政》第一卷中、英文版电子书于7月6日在亚马逊、Overdrive、易阅通、

掌阅四家数字交易平台上线，面向全球发布。

2014年9月出版的《习近平谈治国理政》，2018年1月由中共中央宣传部会同有关部门和单位修订再版，改称《习近平谈治国理政》第一卷。《习

近平谈治国理政》第一卷与2017年11月出版的《习近平谈治国理政》第二卷是有机统一的整体，生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践，

是国内外读者学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的权威读本。

《习近平谈治国理政》第一卷中、英文版电子书与纸质版图书内容一致。此次电子书上线覆盖全球网络读

者，有助于国际社会更加快速、便捷地了解习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容，更好了解中国共产党为推动构建人类命运共同体、促进人类和平与发展崇高事业贡献的中国智慧和中国方案。（完）

就习近平主席出席中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式 外交部举行中外媒体吹风会

视和大力支持。

陈晓东指出，中阿合作论坛成立14年来，规模和影响不断扩大，有力促进中阿集体对话与合作。本届部长会的召开恰逢其时，备受中阿双方重视和期待。习近平主席出席开幕式并发表重要讲话，是本届部长会的最重头戏，意义重大，影响深远。一是引领中阿关系迈向新高度。习近平主席将就进一步加强中阿关系的

顶层设计、规划集体合作、指导论坛建设等阐述中方看法，相信这将为新时期中阿关系发展指明前进方向，提供根本遵循。二是推动共建“一带一路”开辟新局面。习近平主席将就中阿进一步加强共建“一带一路”合作提出重要倡议，其中许多举措具有很强的前瞻性、创新性和开拓性。此外，本届部长会计划通过《北京宣言》、《2018—2020年行动执行计划》

等成果文件，涵盖十多个合作领域，为未来中阿共建“一带一路”制定清晰可行的路线图。三是为促进中东和平与发展作出新努力。习近平主席在开幕式讲话中，将结合当前中东面临的突出问题和各方需求阐明“中国方案”，介绍中方努力。中方愿与阿方携手努力，共同促进中东和平与发展，努力打造中阿命运共同体，进而为推动构建人类命运共同体作出

更大贡献。

陈晓东强调，当前，中国特色社会主义进入新时代，阿拉伯国家也正处于变革自强的关键期。中阿关系的发展，是有利于双方、地区和全球的事业。让我们一起期待习近平主席的重要讲话，相信讲话必将为中阿关系发展注入新动力，为中阿合作点亮新愿景，为地区和平带来新希望。

人民日报评论员

贯彻新时代党的组织路线，建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键。习近平总书记在在全国组织工作会议上明确提出，要建立素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励的干部工作体系。这一重要要求，体现了我们党对新时代干部工作规律的深刻把握，是系统推进干部队伍建设，全面提高干部工作质量的重大举措。

为政之要，惟在得人。政治路线确定之后，干部就是决定的因素。落实党的十九大的确定的各项任务，实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须培养造就千千万万忠诚干净担当的高素质干部。十八大以来，我们贯彻新时期好干部标准，落实党管干部原则，强化党组织领导和把关作用，严把选用任人用人政治关、品行关、作风关、廉洁关，改进干部推荐考察方式，坚持“凡提四必”，坚决纠正“四唯”等取人偏向，防止干部“带病提拔”，推

着力培养忠诚干净担当的高素质干部 ——三论贯彻落实全国组织工作会议精神

这是对党的干部工作特别是十八大以来生动实践的科学总结，是适应新时代要求加强干部队伍建设的必然选择，各级党委和组织部门要深入领会把握，切实抓好落实。

培养忠诚干净担当的高素质干部，建立健全干部工作体系，既要增强系统谋划，又要把握工作重点。教育培养突出政治素质，把提高政治觉悟、政治能力贯穿干部教育培训全过程，坚持不懈加强党性教育、政德修养、纪律建设，注重政治训练、政治历练，使干部始终在政治上站得稳、靠得住、信得过。察人识人善于抓住本质，突出政治标准，强化对政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律的深入考察，多把功夫下在平时，全方位、多角度、近距

离考察了解干部，全面地历史地辩证地分析识别干部，坚决把两面人挡在门外。选拔使用坚持事业为上，事业需要什么样的人就选什么样的人，岗位缺什么样的人就配什么样的人，把合适的干部放到合适的岗位上。从严管理重在日常经常，加强对各级领导干部特别是“一把手”，对权力集中、资金密集、资源富集的重点部门和关键岗位干部的监督，管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时，坚持抓早抓小、防微杜渐，使咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。正向激励强化干事导向，大力发现、表彰和选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出、清正廉洁的干部，对不作为慢作为的坚决调整，旗帜鲜明地为敢于担当的干部撑腰鼓劲。

要对照建立健全干部工作体系的要求，联系选人用人实际，查缺漏、补短板，在重点突破中实现整体推进，在改革创新中健全完善制度。

一流之人识一流之善。培养忠诚干净担当的高素质干部，建立健全干部工作体系，组织部门和组工干部要不断提升知事识人、知人善任的专业能力、专业精神。组干部用干部的干部，要有“瞻山识璞、临川知珠”的识人慧眼，要有“劝君参透短长，自有人才涌似云”的用人之道，要有“众里寻他千百度”的爱才之心，要有“铁肩担道义”的忠诚公道。各级组织部门和广大组工干部都应有这样的境界、格局、本领。

（新华社北京7月6日电）

2018年国务院大督查 全面启动

新华社北京7月6日电 为深入贯彻落实党的十九大精神和《政府工作报告》要求，确保完成全年经济社会发展主要目标任务，国务院近日发出通知，部署开展2018年国务院大督查。

通知指出，今年以来，面对错综复杂的国内外形势，各地区、各部门在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作取得积极成效。为进一步推动党中央、国务院重大决策部署和政策措施贯彻落实，按照李克强总理关于继续开展国务院大督查的批示精神，国务院决定对各地区、各部门工作开展一次大督查。

通知明确，这次大督查重点督查六个方面内容。

一是打好三大攻坚战和实施乡村振兴战略，主要包括落实重大风险防范化解、精准脱贫、污染防治举措任务，推进农业供给侧结构性改革等情况。

二是推进创新驱动发展，主要包括推动新旧动能转换、清理废止有悖于激励创新的陈规旧章、有碍于释放创新活力的繁文缛节，对新兴产业新业态新模式实施包容审慎监管，各地推进双创的经验做法和打造双创升级版的探索等情况。

三是深化“放管服”改革，主要包括贯彻落实全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议部署，落实“五个一”和“六个一”要求，加快政府信息系统互联互通，落实国务院减税降费政策措施，推进网络提速降费，降低企业融资、用电、物流成本等情况。

四是持续扩大内需，主要包括支持社会力量增加医疗、养老等服务供给，推动网购、快递健康发展，“十三五”规划纲要确定的重大项目建设，落实鼓励民间投资政策措施等情况。

五是推进高水平开放，主要包括推进“一带一路”建设，扩大国际产能合作，全面落实施准入前国民待遇加负面清单管理制度，全面复制推广自贸试验区经验，强化知识产权保护等情况。

六是保障和改善民生，主要包括促进高校毕业生就业，去产能企业职工安置，治理拖欠农民工工资问题，扩大跨省异地就医直接结算范围，强化民生兜底保障等情况。

按照通知要求，7月初至8月初，各地区、各部门对照督查重点内容开展为期1个月的全面自查。从8月下旬开始，国务院将派出督查组，按照先地方后部门的顺序，坚持问题导向，突出工作重点，对31个省（区、市）、新疆生产建设兵团和30个国务院部门、单位开展实地督查。根据督查结果，相应开展督查问责、督查激励工作。

我国将在2025年建成 300个国家森林城市

据新华社贵阳7月6日电（记者骆飞 李平）7月6日，生态文明贵阳国际论坛2018年年会“森林城市·绿色共享”专题论坛发布了《全国森林城市发展规划（2018—2025年）》，提出到2025年，我国将建成300个国家森林城市。

记者从该论坛获悉，《全国森林城市发展规划（2018—2025年）》由国家林业和草原局编制，提出将综合考虑森林资源条件、城市发展需要等因素，努力构建“四区、三带、六群”的森林城市发展格局。

其中，“四区”为森林城市优化发展区、森林城市协同发展区、森林城市培育发展区、森林城市示范发展区。“三带”包括“丝绸之路经济带”森林城市防护带、“长江经济带”森林城市支撑带、“沿海经济带”森林城市承载带。“六群”是指京津冀、长三角、珠三角、长株潭、中原、关中—天水6个国家级森林城市群。

郑重声明

近期我司（河北双维集团有限公司海南分公司）一份《文昌锦山镇潮滩湾风情小镇市政道路工程中标通知书》影印件不慎丢失外泄。在此我司郑重声明：一、我司所有工程均由我单位自行施工，我司从未招募施工队伍。二、一切包括但不限于持有前述《中标通知书》影印件，以我司名义招募施工队伍，收取保证金等事情，均非我司行为。三、凡是以持有我司《中标通知书》影印件，以我司名义招募施工队伍，收取保证金的个人或公司，必须立即停止违法行为，否则我司将依法追究其法律责任。我司在此特提醒大家不要轻意相信，由此发生的一切不利后果均与我司无关。特此郑重声明。

河北双维集团有限公司海南分公司
2018年4月6日

海口市秀英区人民法院公告

（2018）琼0105执恢15号

本院立案执行申请执行人海口衍宏小额贷款股份有限公司与被执行人岑运雄借款合同纠纷一案，执行依据为本院作出的（2015）秀民二初字第361号民事调解书。在执行过程中，因被执行人拒不履行生效法律文书确定的义务，本院依法查封并评估了被执行人岑运雄名下位于海口市秀英区海盛路33号金桂小区2幢502和504房（房产证号分别为HK123944和HK124285）评估总价为197049元。现本院拟拍卖上述两套房屋，如对上述房屋权属有异议者，请自公告之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关证据材料，逾期本院将依法强制执行。

特此公告

海口市秀英区人民法院

2018年7月7日

招标公告

项目名称：海口市琼山区红旗镇龙源村土地开发整理项目；招标人：海口保税区开发建设总公司；招标代理：海南诚业建设工程项目管理有限公司；工程概况：总占地面积35745亩，预计新增耕地面积303.71亩（其中水田71.54亩，水浇地232.17亩）。资格要求：本次招标要求投标人须具备水利水电工程施工总承包叁级（含）及以上资质，并在人员、设备、资金等方面具备相应的能力，其中，投标人拟派项目负责人（项目经理）须具备水利水电工程专业二级（含）及以上注册建造师执业资格，具有独立法人资格和有效的安全生产许可证，且未担任其他在施建设项目的项目经理。招标文件获取：请于2018年07月06日起从海口市公共资源交易网（www.hkcein.com）下载招标文件。具体公告内容详见：全国公共资源交易平台（海南省）、中国采购与招标网、《中国招标投标公共服务平台》、《海口市公共资源交易网》。联系人：龙女士 0898-68568122。

分立公告

洋浦尚龙贸易发展有限公司（以下简称本公司）经2018年6月28日股东会决议如下：1、以存续分立方式对公司进行分立，本公司将分立为洋浦尚龙贸易发展有限公司（存续公司，沿用原名称）和洋浦金尚龙贸易有限公司；2、分立前本公司注册资本金为5500万元人民币，分立后存续公司注册资本金为5000万元人民币，新设立公司洋浦金尚龙贸易有限公司注册资本金为500万元人民币；3、经本公司确认的债权、债务关系由存续公司和新设立公司按分立方案的有关约定分别承继。

请本公司债权人在本公告见报后45日内申报名债权，并与本公司就债务问题进行协商。

联系人：冯晶 电话：0898-68531203

洋浦尚龙贸易发展有限公司

2018年6月28日

关于海口市美兰区江东新区 征收工作招标代理机构中选的公告

2018年6月26日我部于《海南日报》、海口市美兰区人民政府门户网站发布《招标代理服务采购公告》，向社会公开招江东新区征收工作招标代理机构。截至报名时间，我部共收到32家机构报名材料，我部组织评选小组根据《招标代理服务采购公告》评选规则对32家机构进行评选，最终确定综合得分最高且报价最低的机构中选。

此次中选的招标代理机构为广州穗科建设管理有限公司。
特此公告。

海口市美兰区江东新区动迁工作指挥部
2018年7月7日

海口市国土资源局 关于注销土地使用权登记通告

海土资龙华字[2018]619号

根据《城市房地产管理法》第三十一条规定和《海南省加快积压房地产产权确认工作实施办法》的有关规定，我局已将海南创新书店有限公司持有的海口市国用（2004）第001796号土地证项下面积分别为31.97平方米、38.07平方米、50.47平方米、33.04平方米、30.07平方米、41.24平方米、31.97平方米、38.07平方米土地使用权分别确权给吉兴雅苑314房业主周德全、303房业主王建发、322房业主郑秀兰、309房业主王和岛、319房业主黄真、220房业主蔡行雄、515房业主邓春善、符燕南、503房业主邹任发，依据《中华人民共和国土地管理法》第十二条和《土地登记办法》的有关规定，现决定注销海口市国用（2004）第001796号土地证项下面积为294.9平方米（上述8户业主合计分摊的土地面积）土地使用权登记。特此通告。（电话：68512605）

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司 关于海南五指山旅游山庄有限公司债权及股权权益的招商公告

公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或

异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2018年7月16日。

联系人：周先生、沈先生，电话：0898-66563181、66563178

通讯地址：海口市大同路38号海口国际商业大厦1009室，邮编：

570102 对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话：

010-66507773（中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门）

0898-66563202（我司纪检监察部门）

监督管理部门：

财政部驻海南财政监察专员办事处 电话：0898-66719286

中国银行业监督管理委员会海南监管局 电话：0898-68563091

特别声明：本公司不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2018年7月16日。

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司

2018年7月7日

文昌市规划委员会 《翁田镇抱虎路沿街建筑立面改造（一期）》批前公示

文昌市翁田镇抱虎路沿街建筑立面改造（一期）位于翁田镇镇区，建设单位为翁田镇人民政府。现建设单位申请对抱虎路沿街建筑立面等内容进行改造，改造后建筑主打特色为运动元素，改造总长度为1906米，其中一期总长550米，涉及91栋建筑，外立面总面积11706平方米，总投资估算为850万元。该方案已经专家评审通

过，基本符合要求。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议，现按程序进行项目规划批前公示。

1、公示时间：15天（2018年7月7日至7月21日）；

2、公示方式：海南日报、文昌市政府网站、建设项目现场；

3、公示征求意见方式：(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；